Вежбање  ( 31. 03, )

1. Израчунај:
4 410: 35 =                                   99 530 : 37 =                                   468 720: 744 =




2. Ана је замислила неки број. Помножила га је са највећим двоцифреним бројем и добила  је број 98 901. Који је број Ана замислила?
3. Цена миксера је 1 764 динара, телевизор је  15 пута скупљи. Маја је купила ове апарате на 12 месечних рата. Колики је износ рате?
4. [bookmark: _GoBack]Одреди површину квадра чије су димензије а= x cm, b= уcm i c= z cm, где су x, y i z решења једначине:

3 · x + 996 = 1041
1002 – y : 3 = 996
145 – 272 : z = 9




